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春季大会第２弾 結果報告
野球 郡市優勝！２連覇おめでとう！

4月29日(金)に予定されていた大曲仙北中学校春
季野球大会の準決勝，決勝は，雨のため順延となり，
翌日の30日(土)に平和中学校野球場，神岡球場で
行われ，本校が昨年に続き，優勝を飾ることができ
ました。主戦熊谷大吾の落ち着いたピッチングとそ
れを引き継いだ茂木里久の前に，相手打線の連続ヒ
ットが続かずに，２試合ともに完封をすることがで
きました。本校の打線は，ここ一発の集中打で相手
ピッチャーを崩し，チーム一丸となった試合を展開
してくれました。
このほか，５月３日には柔道大会，５月４日には

剣道大会がそれぞれ行われましたので，その結果も
お知らせします。

◎ 野球 優勝（２連覇） 4月30日(土)
準決勝 角館○５－０●大曲
決 勝 角館○５－０●中仙
全県大会は5月13日(金)から能代市で行われま

す。
◎ 第５３回大曲仙北青少年保護育成柔道大会兼第
24回大曲仙北中学校春季柔道大会
５月３日(火)角館武道館

・団体戦 角館中学校 ４位
予選リーグ １勝１敗（Ａリーグ 神代，角館，

大曲西 Ｂリーグ 大曲，仙北，平和）
角館●１－４○神代
角館○４－１●大曲西
Ａリーグ1位神代， Ａリーグ２位角館，Ｂリ

ーグ１位大曲，Ｂリーグ２位仙北
決勝トーナメント
角館●１ー３○大曲
３位決定戦
角館●１－３○仙北

・個人戦
５０ｋｇ級 3位 児玉文汰
６０ｋｇ級 ２位 後藤善春
９０ｋｇ級 ３位 黒澤翔
全県大会はフリー出場のため，全員県大会へ行

きます。
◎ 第36回角館選抜県南小中学校剣道大会及び第
7回仙北市選抜小中学生剣道大会
５月４日(水)角館中学校体育館

・団体女子 角館・大曲南中学校 第３位
予選リーグ ２勝
角館・大曲南○２－０●西仙北・男鹿南
角館・大曲南○２－１●横手北

決勝トーナメント
準決勝 角館・大曲南●０－３○仙北

今年度，1年生の女子剣道部員の入部で，剣道部
に久方ぶりの女子部が再びできました。

大曲仙北中学校総合体育野球大会の
システムが変わります

大曲仙北中学校体育連盟野球専門部では，昨年ま
で17校が，第一地区（５校：大曲，大曲西，大曲
南，仙北，美郷），第二地区（8校：中仙，豊成，
太田，角館，西明寺，桧木内，生保内，神代），第
三地区（４校：平和，南外，西仙北，協和）に分か
れて，抽選会を行い，それぞれ各地区優勝の３校が
全県大会に出場してきました。しかしながら，野球
を行う生徒の減少に伴い，合同チーム等諸般の事情
により，この方式から新しい方式で今大会より臨む
こととなりました。それは，新人戦ベスト４を春の
大会のシードとし，春の大会の優勝校，準優勝校，
3位校（2校）を３ブロックに分けて大会を行い，
そのブロック優勝校が県大会進出とする，という方
式です。春季大会終了後に，大仙市立平和中学校図
書室にて，会場とブロックの抽選会がありましたの
で，紹介します。

☆ 優勝校会場：第一地区（大曲球場）
角館，協和，南外，神代，豊成・桧木内

※ 豊成・桧木内は合同チームです。
☆ 準優勝校会場：第三地区(神岡野球場）

中仙，大曲南，大曲西，西明寺，美郷
☆ ３位校会場：第二地区（落合球場）

大曲，西仙北，平和，太田，生保内，仙北

夏の大会は６月１７日～１９日開催となります。

第２回 紅駿サミット開催されました

４月25日(月)に，第２回紅駿サミットが開催さ
れました。テーマは春季大会の結果報告です。
○ 女子バスケットボール部 主将 橘愛海さん

私たち女子バスケットボール部は，一日目仙北
中と戦い勝利し，２回戦で美郷と戦い負け，2日
目に大曲中にも負けてしまいましたが，中仙中と
戦って勝ち，0.7点の得失点差で準優勝となりま
した。県大会では，ディフェンスの課題が見つか
ったので，それをなおしていきたいです。

○ バレーボール部 主将 草彅楓さん
私たちはトーナメントで一日目仙北中と戦い勝

ち，二日目南外中とベスト４をかけて戦いました。
フルセットまで戦い勝つことができました。そし
て全県出場を手にすることができました。しかし，
準決勝とシード決定戦では負けてしまいとても悔
しかったです。全県では，春の大会で見つかった
課題をなおして，一勝でも多く勝ちたいです。

○ 野球部 主将 茂木里久さん
私たちは，１回戦大曲西中と戦い８－０のコー

ルドゲームで勝ちました。２回戦は協和中には２
－１で勝ちました。今週の29日は準決勝・決勝
があります。準決勝の相手は人数がたくさんいる
大曲中学校です。大曲中は強いチームですが，こ
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れまで努力してきた力を信じて優勝してきたいと
思います。（野球部は準決勝・決勝前のスピーチ
となりました。）

○ 卓球部 男子主将 藤田龍聖さん
私たちは，初日団体戦予選を豊成中に勝ち，大

曲西に負けて２位で抜けました。決勝リーグで中
仙と太田に勝って，大曲と神代に負けてしまいま
した。２勝３敗で団体は３位でした。惜しくも団
体で県大会出場はできませんでしたが，個人戦で
僕がみんなの分も頑張って活躍してきたいと思い
ます。

○ 卓球部 女子主将 加藤こゆきさん
私たちは，仙北中，大曲中に惜しいところで負

け，団体戦では第３位という悔しい結果となりま
した。個人では，蓮沼千怜さん，藤原那美さんが
ベスト８，私が３位で，県大会出場をすることが
できました。団体でいけなかった分，個人出場す
る３人は，団体戦の分も頑張ってきたいと思いま
す。

○ ソフトテニス部 女子主将 殿川のの子さん
私たちは団体戦，初戦南外中とあたり，惜しく

も負けてしまいましたが，２校リーグだったので
決勝トーナメントに進みました。トーナメント1
回戦は協和中とあたり負けてしまいベスト８でし
た。個人戦は内容の良い試合で，その結果，１ペ
アが全県出場となりました。全県では団体戦の分
を頑張り，夏の総体も全力で頑張りたいです。

○ ソフトテニス部 男子主将 冨木凌さん
私たちは，団体戦では生保内中と仙北中とやっ

て負けました。個人戦も全ペアが負けて全県に行
くことはできませんでした。課題がたくさん分か
ったので郡総体までは課題を克服して，郡総体で
は個人戦で県大会を目指したいです。

○ サッカー部 主将 仙波光さん
サッカー部は一日で春季大会を終えるハードな

日程となりました。初戦は美郷とやって美郷は連
続の試合でしたが，そこで０－１で負けてしまい
ました。２試合目は大曲と対戦し０－７で負けま
した。走ることができなくて負けてしまいました。
総体まで２ヶ月間，走るメニューで練習し，体力
を付けて走り負けないようにしたいです。

桜案内人 第２弾

５月２日(月)，前日の厳しい雨からこの日は一転，
再び春らしい気温に戻りました。土手の桜はすでに
葉桜となっていますが，家々の間に誇らしげに胸を
張っているかのようなシダレザクラの開花がところ
どころに見えます。そんな桜の状態で，土手周辺の
屋台のあたりに，観光客はちらほらでしたが，武家
屋敷通り，伝承館前には，引きも切らずに観光客が
次から次へ足を運んでいます。
この日の午後，３年Ｃ，Ｄ組が「桜案内人」を行

いました。５～７人ぐらいのグループで案内しまし
たが，一つのグループで7組の方々の案内を行いま
した。中には外国の方を案内したらチェコの方で，
英語が全然通じなかった，と感想を述べてくれたグ
ループもありました。各グループは，限られた時間
で何組の観光客を案内するか，という目標をもって
臨んでいました。
案内人をされた観光客からは「よい生徒さんです

ね」とお褒めの言葉をいただきました。

女子バスケットボール 春季県大会組合せ

5月14日(土)に小坂町・鹿角市で行われる女子バ
スケットボールの春季県大会の組合せが決まりまし
たのでお知らせします。

・５月14日(土)
１回戦 9:00 角館－秋田東
小坂町交流センターパーム
２回戦 14:00

・５月15日(日)
準決勝・決勝 鹿角トレーニングセンターアルパス

◎ 第３７回協和中学校招待体育大会 バレーボール
第３位 4月30日(土)

・予選リーグ １勝１敗
角館●０－２○美郷，角館○２－１●大曲西

・準決勝 角館●０－２○大曲
◎ 大野米蔵杯第27回田沢湖スポーツセンター中
学校女子バスケットボール大会 ５月３日(火)～5日(木)

・一次ブロック予選 ｂブロック予選トーナメント
１回戦 角館○86－38●合川
予選決勝 角館○78－61●中田

・二次ブロック予選リーグ
角館○70－53●酒田四
角館○70－37●広瀬
角館●55－59○小針

・決勝トーナメント 中田，小針，白百合，美郷
・交流試合 角館○62－57●紫波一
優勝 白百合，2位 小針，３位 美郷，４位 中田


